

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第769期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我自己和身边人在大法中受益的事

【明慧网】我今年七十八岁，出生在一个小山沟里。我出生四十多天，我妈生了一场病，奶水也没有了，我是我爹用火烧地瓜和土豆把我喂大的。一九六八年我结婚后生了两个儿子、一个女儿，日子过得很苦很累，老伴累急了就跟我吵架。一九九五年我在走路时不小心摔了一跤，把手臂摔裂纹了，这样我容易经营的做豆腐生意也做不了了。面对生活的种种苦难，真的是心力交瘁。好在孩子那时已经长大。

一九九五年秋天，女儿出嫁了。我姑爷家那个屯里有炼法轮功的，人家让我女儿学炼功。那时我女儿在我家开了个理发店，他们没有时间炼功，女儿就请了法轮功师父的教功录像带。九六年的正月十五，女儿和姑爷把他家的放像机拿回来在电视上播放，从此，我得法炼功了。

我努力按照大法真、善、忍的标准要求自己，不久我所有的病都好了，家庭也和睦了，也不和老伴吵架了。我家自然就成了炼功点。回想那段时光是多么让人向往啊！

村干部保护大法弟子得福报

一九九九年七月二十日，邪党江鬼开始疯狂打压法轮功，我没有怕，没有被邪恶吓倒，自己在家炼功，有时也到别的学员家一起炼。我村有一位村干部，派出所的人到村上问村里有没有炼法轮功的人。他说没有，一个也没有。派出所的人火了，可他依然说：“没有就是没有！”其实他知道我家是炼功点，他在保护大法弟子。因此这位村干部得到了大法师父的护佑。

十五年前，这位村干部的妻



子去庙里上香，不小心摔了一跤，结果把大梁骨摔断了。医生说得住院做手术，手术费就得七、八万元，要不手术可能就得成植物人，即使不成植物人也得是个罗锅。他家那时也没有钱，上哪去弄七、八万元啊？她就没做手术回家了。她害怕自己成植物人，也害怕自己成罗锅，就天天哭，天天照镜子看看自己的腰罗锅没有。到现在十五年都过去了，她既没成植物人、也没成罗锅，和正常人一样干活，洗衣、做饭，样样都没耽误，啥事也没有，她没手术病好了！这是半个月前她亲自对我讲的。我告诉她，这是你老伴保护大法弟子得的福报，是大法师父帮助你了。

家人得福报

我修大法二十多年身心健康，没吃过一粒药，没打过一次针。我的家人也在大法中受益了。我和公公婆婆住对面屋，多年来其他四个儿子都没有来照顾老人的。修大法后，我按照大法的要求一直善待公婆。公公去世后，我就把婆婆接到我的炕上，和她吃住在一起。

我婆婆在九九年江鬼打压法轮功后不久就病倒了，那年她八十四岁，二十多天不吃不喝的。我大伯哥找人看，那人说老太太好不了，准备后事吧。当时我把师父的讲法

录音放给婆婆听。婆婆听了二十多天，能吃饭了，一切基本恢复正常。屯里很多人都知道是大法师父救了她一命。老太太又活了九年，在九十三岁那年病了三天去世了。

我们两口子养活了老太太二十五年，婆婆办丧事共花了三万多元，我没让其他兄弟掏钱。如果我不修法轮大法，我是做不到这些的。

师父也保护了我的两个儿子和女儿的家，他们也都在大法中受益。我的大儿子在大队当了十多年的干部，他在暗中帮助大法弟子。每次上边要村里对对大法弟子有什么行动，他就直接给挡过去了。

大法福泽了众生，众生也在大法中渐渐觉醒。谢谢师父！◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

江苏省苏州市朱秋玲在迫害中离世 生前被中共剥夺退休金

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省苏州市法轮功学员朱秋玲女士，曾经多次被绑架迫害，被非法判刑五年，在南通女子监狱，受尽地狱般的虐待，身体、精神遭双重摧残，于二零二四年六月份离世，终年六十七岁。朱秋玲生前还遭中共残酷的经济迫害，被剥夺唯一生活来源——退休金。

坚持修炼遭绑架、诬判五年

一九九九年七月二十日，中共魔头江泽民发动对法轮功的疯狂迫害。朱秋玲因坚持信仰，也遭到绑架、关押、非法判刑及经济迫害。

二零零零年，朱秋玲去北京上访为法轮功鸣冤，她发自内心地告诉人们：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”就因为这样一句真话，她回家后被当地中共人员非法拘留十五天。

之后朱秋玲多次被非法拘留，被绑架到洗脑班遭到非人折磨，二零零九年她又被非法判刑五年。在南通女子监狱，她受尽地狱般的虐待，身体、精神遭双重摧残。

朱秋玲曾先后遭到四次绑架和非法关押：

二零零零年十月一日，朱秋玲因去北京上访为大法说句公道话，遭苏州市吴中区木渎派出所从单位绑架到苏州市第二看守所，被非法拘留十五天。

二零零一年，朱秋玲被苏州市吴中区木渎派出所警察从单位绑架到苏州市上方山纺工疗养院洗脑班，被非法关押四十天，期间她拒绝写不炼功的保证书，遭到体罚及不让睡觉的折磨。

二零零二年，朱秋玲再次被吴中区木渎派出所警察从单位绑架到苏州市上方山纺工疗养院洗脑班，这次她被非法关押四十天，再次遭到体罚、不让睡觉等折磨，洗脑班人员还恐吓要对她判刑。

二零零九年七月二十日早上九点，已经退休的朱秋玲正在家中做家务，吴中区嘉宝花园居委会主任



朱建平及手下骗她开了门，结果十几个警察蜂拥而入，非法抄家，其中包括吴中区“610”人员、吴中区公安分局、国保大队警察、特警，还有吴中区长桥派出所户籍管辖区民警谢秋男、吴中区越溪派出所所长唐某等人，非法抄家持续到下午两点左右，警察将朱秋玲抬到楼下，硬塞到汽车里，拉到苏州市越溪派出所。当夜，警察不让她坐，也不让她睡觉。第二天早晨九点，她被非法押关押到苏州市第一看守所，警察连续五天对她非法审问，每天从早晨八点到深夜，轮番审讯并威胁、辱骂、欺骗、恐吓。朱秋玲被看守所非法关押了约九个月，期间遭辱骂、体罚、逼做奴工。九个月后，她被苏州市吴中区法院非法判五年。她上诉到中级法院，被中级法院非法驳回。（审判长周耀荣、审判员徐莉娜、代理审判员苏敏东、书记员周艳。）

在南通女子监狱遭迫害事实

二零一零年五月二十六日起，朱秋玲被非法关押在江苏省南通女子监狱三监区，遭到“转化”迫害，逼看污蔑、诽谤、侮辱大法师父的碟片，从早晨8点到深夜12点，教导员刘海霞、狱警蔡小丽、孙芳、丛雯、巍光苏等一批一批地轮番地对她进行折磨，逼她写不炼功的保证书。朱秋玲被折磨出“左心房阻塞”、“动脉硬化”、“高血压 180-220”等症状。狱警巍光苏还扬言：“我们年轻，你年老，我们身体好，你体检有病。我们每天轮番地这样对你。”南通女监三监区副教导员陈静拿七、八张

A4 纸卷成筒抽朱秋玲的脸每次都抽二、三十下，抽了好几次。她还说：你没证据。陈静还用几个手指狠压朱秋玲的锁骨，令她极为疼痛。几个月后，见朱秋玲仍不“转化”，就强制她进车间做奴工活，每天超负荷劳动：每天 5:40 起床，6:20 进车间，晚上 7:00 回监室，基本没有休息时间。

遭监控及经济迫害

朱秋玲于二零一四年七月十九日结束冤刑回家。然而苏州吴中区公安分局、吴中“610”办公室、居委会、吴中区长桥派出所等人员仍经常上门骚扰她，继续限制她的人身自由，还威胁她女儿说：你妈再有什么事就影响你的工作和女婿的工作。

朱秋玲二零一四年回家后，单位恢复了她的养老金。二零一九年十一月，单位补发了朱秋玲冤狱五年的养老金。但过了十天左右，吴中区社保局通知学校，要朱秋玲退还从二零一四年七月至二零一九年十一月她已领取的养老金 302859.1 元。紧接着，二零一九年十二月，吴中区社保局又停发她的养老金，这种经济迫害对她这个单亲家庭来说真是雪上加霜。

二零一九年十二月至今，朱秋玲一直奔走各个相关政府部门，提交了行政复议申请书。二零二一年四月提交了行政诉讼，请求法院依法审查六十九号通知的合法性。二零二一年四月二十六日，苏州市姑苏区法院已立案，最后撤消了已经领取的 302859.1 元的养老金。但是二零一九年十二月至今仍一直停发她的养老金。

在追讨养老金的过程中，朱秋玲没有生活来源，生活及精神都受到极大压力，直至她含冤离世。◇

送你一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

